

DÓSÁNÉ KOVÁCS HENRIETTA & VARGA JUDIT

Engedd, hogy csináljam...disszemináció

A matematika tanítása az alsó tagozatban 1-2.osztályos pedagógusok részére, kiegészítve 20 órás angol nyelvtanfolyammal

Az Erasmus + program keretében 2022. július 11-22. között szakmai továbbképzésen vettem részt Rovinjban.

Nagy örömmel töltött el, hogy a képzés magyar nyelven lett meghirdetve, amit angol nyelvtanfolyammal egészítettek ki. Számomra ez nagy lehetőségeket kínált, hogy megismerkedhetek a Varga Tamás és C. Neményi Eszter nevéhez fűződő matematikatanítási módszerén nyugvó, a mai kor követelményeihez igazodó matematika tanulás kezdő szakaszának módszertanával és mellette elkezdhetem az angol nyelv tanulását. A matematika tanulásterület kiemelten fontos szerepet vállal a kognitív képességek fejlesztésében, a problémamegoldó gondolkodás kialakításában, a tanulás tanulásában.

A tanfolyam célja volt, hogy a nevelés-oktatásban kívánatos korszerű szemléletváltáshoz segítséget nyújtson az alsós tanítók számára.

Mindezek miatt, vettem a bátorságot és jelentkeztem a kurzusra, hogy egy nyári intenzív tanfolyamon annyit tanuljak, amennyit csak lehet. Júliusban, így eljutottam Horvátországba, Rovinjba, melynek az óvárosa mesészép.

A délelőtti matematika tréningeken az oktatónk, egy kiválóan képzett, kreatív, kedves, rendkívül széles látókörű pedagógus Oravec Márta volt. A 40 órás képzés alatt kiderült, hogy óriási tudásanyaggal, tapasztalattal rendelkező lelkes, motivációval teli ember. Aki két héten keresztül, minden egyes alkalommal, tematikusan felépítve az elméleti anyagot, kiegészítette, gyakorlati foglalkozásokkal. Melyek során, a cselekvő tapasztalatszerzésen alapuló szemlélet elsajátítása mellett, a tananyaghoz igazodó munkaformák, célravezető módszerek, játékok voltak. Napról-napra a személyes kompetenciáim hatékonyan fejlődtek. A foglalkozásokon motiváltan, lelkesen, jókedvűen, vettem részt. A kurzus folyamán tapasztalatainkat megosztottuk egymással és az adódó problémákra megoldásokat kerestünk és kaptunk.

A képzés ideje alatt, hétvégén a Jutaki Bt.- Hungary Expert részéről Véghné Juhász Krisztina hajókirándulást szervezett a képzésen résztvevők számára. Úticélunk Vrsar, egy csodálatos kis városka volt, melynek különlegessége, hogy az óváros a dombtetőn helyezkedik el, így a Szent Antal templom harangtornyából ellátni egészen Rovinjig. A nyelvtanfolyam folyamán megismertem a város történetét, múltját és jelenét. Zárásként részt vettem egy idegenvezetéssel összekötött városnézésen, megnéztem Rovinj nevezetes helyeit. Étkezési lehetőséget biztosítottak a résztvevők számára, ami változatos és ízletes volt.

A képzés szemléletében megváltoztatta a matematikatanítás célját, lényegét, tanítási óráim felépítését, így tudom, hogy ezt az irányt szeretném követni.

Terveim közé tartozik, az Engedd, hogy csináljam tanfolyam 3-4. osztályos képzésén való részvétel, amit Kivovicsné Horváth Ágnes tart.

Nagy boldogsággal tölt el, hogy a tanfolyamot elvégezhettem és egy másik szemlélet megismerése nagyon hasznos volt számomra. Mindenképpen, kollégáim körében ajánlani fogom a tanfolyamra való jelentkezést és törekszem tapasztalatokat átadni és a matematika tanítása során alkalmazni.

Köszönöm a szervezőknek, trénerünknek, a segítőknek és nem utolsósorban a pályázó kolléganőinknek, hogy e csodának a részese lehettem.

Dósáné Kovács Henrietta